



В Брянске следователи провели урок безопасности в университете



Сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели встречу со студентами государственного университета имени академика И.Г.Петровского.

В ходе мероприятия студенты узнали о деятельности Следственного комитета России, специфике работы следователей, а также им напомнили о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта. Беседа прошла оживленно, с демонстрацией видеоматериала, студенты задавали интересующие их вопросы.

Кроме того, был затронут вопрос привлечения студентов в качестве помощников следователей с последующим трудоустройством в органы Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1846762>